
 
 
 
                           ZENTRALARCHIV  FUER  EMPIRISCHE  SOZIALFORSCHUNG 
 
                                     DER  UNIVERSITAET  ZU  KOELN 
 
 
 
 
 
                                         CODEPLAN  DER  UMFRAGE: 
 
 
                               POLITISCHE EINSTELLUNGEN ( MAI 1967 ) 
 
 
                                         ARCHIVNUMMER   00331 
 
 
 
 
 
                                             ABKUERZUNGEN : 
 
 
                                             D    KARTENSATZ 
 
                                             C    SPALTE 
 
                                             P    LOCHUNG 
 
                                             ABS. ANZAHL DER 
                                                  FAELLE 
 
                                             %    PROZENTE 
 
                                             O    ODER 'O' 
 
                                             U     UND 'U' 
 
                                             E    ODER 'E' 
 
                                             N   NICHT 'N' 
 
 
                                                                   KOELN, DEN 30.08.1979 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



           OBJEKTIDENTIFIZIERUNGSNUMMER IN SPALTEN  2 - 5 
           KARTENARTIDENTIFIZIERUNG IN SPALTE  1 (1) 
           SPLITIDENTIFIZIERUNG: FORM A SPALTE 6 (Y), FORM B SPALTE 6 (X) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( WIR FUEHREN ZUR ZEIT EINE UNTERSUCHUNG IM GESAMTEN BUNDESGEBIET 
                     DURCH UND MOECHTEN IN DIESEM ZUSAMMENHANG AUCH SIE BITTEN, UNS VER- 
                     SCHIEDENE FRAGEN ZU BEANTWORTEN) 
                     IST IHRE WIRTSCHAFTLICHE LAGE GEGENWAERTIG BESSER, SCHLECHTER ODER 
                     UNGEFAEHR GENAUSO WIE IM VORIGEN JAHR UM DIESE ZEIT? 
 
         1  07 9     BESSER                                                                         215    11,1 
 
               8     SCHLECHTER                                                                     445    23,0 
 
               7     UNGEFAEHR GENAUSO                                                             1276    65,8 
 
               6     KEINE ANTWORT                                                                    2     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0002               UND WIE WIRD ES IN EINEM JAHR SEIN? GLAUBEN SIE, DASS IHRE WIRTSCHAFT- 
                     LICHE LAGE BESSER, SCHLECHTER ODER UNGEFAEHR GENAUSO SEIN WIRD WIE 
                     JETZT? 
 
         1  07 5     BESSER                                                                         288    14,9 
 
               4     SCHLECHTER                                                                     346    17,9 
 
               3     UNGEFAEHR GENAUSO                                                             1287    66,4 
 
               2     KEINE ANTWORT                                                                   17     0,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0003               IM GROSSEN UND GANZEN GESEHEN: GLAUBEN SIE, DASS SICH UNSERE WIRT- 
                     SCHAFTLICHEN VERHAELTNISSE IN DEN NAECHSTEN FUENF JAHREN VERBESSERN 
                     ODER GLAUBEN SIE, DASS SIE SICH VERSCHLECHTERN WERDEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  07 1     VERBESSERN                                                                     384    19,8 
 
               0     VERSCHLECHTERN                                                                 571    29,5 
 
               X     BLEIBEN GLEICH                                                                 945    48,8 
 
               Y     KEINE ANTWORT                                                                   37     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0004               JETZT HAETTEN WIR GERN GEWUSST, WIE SIE HEUTE ALLGEMEIN UEBER DIE 
                     DEUTSCHEN PARTEIEN DENKEN. ICH HABE HIER EINE ART THERMOMETER( SKALO- 
                     METER) . JE WEITER SIE AUF DEN WEISSEN KAESTCHEN NACH OBEN GEHEN, UM 
                     SO SYMPATHISCHER IST IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI, JE WEITER SIE AUF 
                     DEN SCHWARZEN KAESTCHEN NACH UNTEN GEHEN, UM SO MEHR LEHNEN SIE SIE 
                     AB. BITTE SAGEN SIE MIR GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DER SPD? 
 
         1  08 9     +5                                                                             322    16,6 
 
               8     +4                                                                             220    11,4 
 
               7     +3                                                                             371    19,1 
 
               6     +2                                                                             240    12,4 
 
               5     +1                                                                             132     6,8 
 
               4     0                                                                              190     9,8 
 
               3     -1                                                                              52     2,7 
 
               2     -2                                                                              37     1,9 
 
               1     -3                                                                              28     1,4 
 
               0     -4                                                                              15     0,8 
 
               X     -5                                                                              40     2,1 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   291    15,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0005               JETZT HAETTEN WIR GERN GEWUSST, WIE SIE HEUTE ALLGEMEIN UEBER DIE 
                     DEUTSCHEN PARTEIEN DENKEN. ICH HABE HIER EINE ART THERMOMETER( SKALO- 
                     METER) . JE WEITER SIE AUF DEN WEISSEN KAESTCHEN NACH OBEN GEHEN, UM 
                     SO SYMPATHISCHER IST IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI, JE WEITER SIE AUF 
                     DEN SCHWARZEN KAESTCHEN NACH UNTEN GEHEN, UM SO MEHR LEHNEN SIE SIE 
                     AB. BITTE SAGEN SIE MIR GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DER CDU? 
 
         1  09 9     +5                                                                             316    16,3 
 
               8     +4                                                                             258    13,3 
 
               7     +3                                                                             318    16,4 
 
               6     +2                                                                             223    11,5 
 
               5     +1                                                                             180     9,3 
 
               4     0                                                                              177     9,1 
 
               3     -1                                                                              57     2,9 
 
               2     -2                                                                              42     2,2 
 
               1     -3                                                                              33     1,7 
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               0     -4                                                                               9     0,5 
 
               X     -5                                                                              39     2,0 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   286    14,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0006               JETZT HAETTEN WIR GERN GEWUSST, WIE SIE HEUTE ALLGEMEIN UEBER DIE 
                     DEUTSCHEN PARTEIEN DENKEN. ICH HABE HIER EINE ART THERMOMETER( SKALO- 
                     METER) . JE WEITER SIE AUF DEN WEISSEN KAESTCHEN NACH OBEN GEHEN, UM 
                     SO SYMPATHISCHER IST IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI, JE WEITER SIE AUF 
                     DEN SCHWARZEN KAESTCHEN NACH UNTEN GEHEN, UM SO MEHR LEHNEN SIE SIE 
                     AB. BITTE SAGEN SIE MIR GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DER FDP? 
 
         1  10 9     +5                                                                              23     1,2 
 
               8     +4                                                                              36     1,9 
 
               7     +3                                                                              90     4,6 
 
               6     +2                                                                             110     5,7 
 
               5     +1                                                                             210    10,8 
 
               4     0                                                                              364    18,8 
 
               3     -1                                                                             161     8,3 
 
               2     -2                                                                             133     6,9 
 
               1     -3                                                                             128     6,6 
 
               0     -4                                                                              75     3,9 
 
               X     -5                                                                             224    11,6 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   384    19,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0007               JETZT HAETTEN WIR GERN GEWUSST, WIE SIE HEUTE ALLGEMEIN UEBER DIE 
                     DEUTSCHEN PARTEIEN DENKEN. ICH HABE HIER EINE ART THERMOMETER( SKALO- 
                     METER) . JE WEITER SIE AUF DEN WEISSEN KAESTCHEN NACH OBEN GEHEN, UM 
                     SO SYMPATHISCHER IST IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI, JE WEITER SIE AUF 
                     DEN SCHWARZEN KAESTCHEN NACH UNTEN GEHEN, UM SO MEHR LEHNEN SIE SIE 
                     AB. BITTE SAGEN SIE MIR GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DER NPD? 
 
         1  11 9     +5                                                                               7     0,4 
 
               8     +4                                                                              12     0,6 
 
               7     +3                                                                              15     0,8 
 
               6     +2                                                                              27     1,4 
 
               5     +1                                                                              36     1,9 
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               4     0                                                                              140     7,2 
 
               3     -1                                                                              45     2,3 
 
               2     -2                                                                              55     2,8 
 
               1     -3                                                                              86     4,4 
 
               0     -4                                                                              87     4,5 
 
               X     -5                                                                             970    50,1 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   458    23,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0008               ( KARTEN) 
                     ZWISCHENDURCH NOCH EINMAL ZUR POLITIK. HIER AUF DIESEN VIER KAERTCHEN 
                     STEHEN POLITISCHE PARTEIEN, DIE ZUR ZEIT IM BUNDESTAG ODER IN VER- 
                     SCHIEDENEN LANDTAGEN VERTRETEN SIND. BRINGEN SIE BITTE DIESE KAERT- 
                     CHEN SO IN REIHENFOLGE, DASS DIE IHNEN - ALLES IN ALLEM GESEHEN - 
                     SYMPATHISCHSTE PARTEI OBEN LIEGT UND DIE FUER SIE UNSYMPATHISCHSTE 
                     PARTEI UNTEN 
                     RANGORDNUNG FUER SPD 
 
         1  12 1     SPD AN 1. STELLE                                                               837    43,2 
 
               2     SPD AN 2. STELLE                                                               763    39,4 
 
               3     SPD AN 3. STELLE                                                               123     6,3 
 
               4     SPD AN 4. STELLE                                                                18     0,9 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   197    10,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0009               ( KARTEN) 
                     ZWISCHENDURCH NOCH EINMAL ZUR POLITIK. HIER AUF DIESEN VIER KAERTCHEN 
                     STEHEN POLITISCHE PARTEIEN, DIE ZUR ZEIT IM BUNDESTAG ODER IN VER- 
                     SCHIEDENEN LANDTAGEN VERTRETEN SIND. BRINGEN SIE BITTE DIESE KAERT- 
                     CHEN SO IN REIHENFOLGE, DASS DIE IHNEN - ALLES IN ALLEM GESEHEN - 
                     SYMPATHISCHSTE PARTEI OBEN LIEGT UND DIE FUER SIE UNSYMPATHISCHSTE 
                     PARTEI UNTEN 
                     RANGORDNUNG FUER CDU / CSU 
 
         1  13 1     CDU AN 1. STELLE                                                               841    43,4 
 
               2     CDU AN 2. STELLE                                                               779    40,2 
 
               3     CDU AN 3. STELLE                                                               108     5,6 
 
               4     CDU AN 4. STELLE                                                                14     0,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   196    10,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0010               ( KARTEN) 
                     ZWISCHENDURCH NOCH EINMAL ZUR POLITIK. HIER AUF DIESEN VIER KAERTCHEN 
                     STEHEN POLITISCHE PARTEIEN, DIE ZUR ZEIT IM BUNDESTAG ODER IN VER- 
                     SCHIEDENEN LANDTAGEN VERTRETEN SIND. BRINGEN SIE BITTE DIESE KAERT- 
                     CHEN SO IN REIHENFOLGE, DASS DIE IHNEN - ALLES IN ALLEM GESEHEN - 
                     SYMPATHISCHSTE PARTEI OBEN LIEGT UND DIE FUER SIE UNSYMPATHISCHSTE 
                     PARTEI UNTEN 
                     RANGORDNUNG FUER FDP 
 
         1  14 1     FDP AN 1. STELLE                                                                59     3,0 
 
               2     FDP AN 2. STELLE                                                               163     8,4 
 
               3     FDP AN 3. STELLE                                                              1410    72,8 
 
               4     FDP AN 4. STELLE                                                                93     4,8 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   213    11,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0011               ( KARTEN) 
                     ZWISCHENDURCH NOCH EINMAL ZUR POLITIK. HIER AUF DIESEN VIER KAERTCHEN 
                     STEHEN POLITISCHE PARTEIEN, DIE ZUR ZEIT IM BUNDESTAG ODER IN VER- 
                     SCHIEDENEN LANDTAGEN VERTRETEN SIND. BRINGEN SIE BITTE DIESE KAERT- 
                     CHEN SO IN REIHENFOLGE, DASS DIE IHNEN - ALLES IN ALLEM GESEHEN - 
                     SYMPATHISCHSTE PARTEI OBEN LIEGT UND DIE FUER SIE UNSYMPATHISCHSTE 
                     PARTEI UNTEN 
                     RANGORDNUNG FUER NPD 
 
         1  15 1     NPD AN 1. STELLE                                                                17     0,9 
 
               2     NPD AN 2. STELLE                                                                26     1,3 
 
               3     NPD AN 3. STELLE                                                                83     4,3 
 
               4     NPD AN 4. STELLE                                                              1583    81,7 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                   229    11,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0012               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 10 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE SPD: 
                     ( FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, Y) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 91 FAELLE) 
 
                     1 16 X U 1 06 Y 
         1  16 X     10                                                                             185    18,8 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
                     1 16 9 U 1 06 Y 
               9     9                                                                               85     8,6 
 
                     1 16 8 U 1 06 Y 
               8     8                                                                              144    14,6 
 
                     1 16 7 U 1 06 Y 
               7     7                                                                              117    11,9 
 
                     1 16 6 U 1 06 Y 
               6     6                                                                               99    10,1 
 
                     1 16 5 U 1 06 Y 
               5     5                                                                              119    12,1 
 
                     1 16 4 U 1 06 Y 
               4     4                                                                               50     5,1 
 
                     1 16 3 U 1 06 Y 
               3     3                                                                               33     3,4 
 
                     1 16 2 U 1 06 Y 
               2     2                                                                               26     2,6 
 
                     1 16 1 U 1 06 Y 
               1     1                                                                               12     1,2 
 
                     1 16 0 U 1 06 Y 
               0     0                                                                               24     2,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          985    90,8 
 
 
  0013               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 10 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE CDU/ CSU: 
                     ( FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, Y) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 88 FAELLE) 
 
                     1 17 X U 1 06 Y 
         1  17 X     10                                                                             195    19,8 
 
                     1 17 9 U 1 06 Y 
               9     9                                                                               91     9,2 
 
                     1 17 8 U 1 06 Y 
               8     8                                                                              127    12,9 
 
                     1 17 7 U 1 06 Y 
               7     7                                                                              124    12,6 
 
                     1 17 6 U 1 06 Y 
               6     6                                                                              113    11,5 
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                     1 17 5 U 1 06 Y 
               5     5                                                                              107    10,9 
 
                     1 17 4 U 1 06 Y 
               4     4                                                                               41     4,2 
 
                     1 17 3 U 1 06 Y 
               3     3                                                                               31     3,1 
 
                     1 17 2 U 1 06 Y 
               2     2                                                                               30     3,0 
 
                     1 17 1 U 1 06 Y 
               1     1                                                                               11     1,1 
 
                     1 17 0 U 1 06 Y 
               0     0                                                                               27     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          985    91,0 
 
 
  0014               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 10 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE FDP: 
                     ( FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, Y) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 92 FAELLE) 
 
                     1 18 X U 1 06 Y 
         1  18 X     10                                                                               9     0,9 
 
                     1 18 9 U 1 06 Y 
               9     9                                                                               11     1,1 
 
                     1 18 8 U 1 06 Y 
               8     8                                                                               23     2,3 
 
                     1 18 7 U 1 06 Y 
               7     7                                                                               46     4,7 
 
                     1 18 6 U 1 06 Y 
               6     6                                                                               77     7,8 
 
                     1 18 5 U 1 06 Y 
               5     5                                                                              112    11,4 
 
                     1 18 4 U 1 06 Y 
               4     4                                                                              135    13,7 
 
                     1 18 3 U 1 06 Y 
               3     3                                                                              152    15,4 
 
                     1 18 2 U 1 06 Y 
               2     2                                                                              136    13,8 
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                     1 18 1 U 1 06 Y 
               1     1                                                                               61     6,2 
 
                     1 18 0 U 1 06 Y 
               0     0                                                                              131    13,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          985    90,6 
 
 
  0015               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 10 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE NPD: 
                     ( FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, Y) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 95 FAELLE) 
 
                     1 19 X U 1 06 Y 
         1  19 X     10                                                                               4     0,4 
 
                     1 19 9 U 1 06 Y 
               9     9                                                                                2     0,2 
 
                     1 19 8 U 1 06 Y 
               8     8                                                                                6     0,6 
 
                     1 19 7 U 1 06 Y 
               7     7                                                                                5     0,5 
 
                     1 19 6 U 1 06 Y 
               6     6                                                                               13     1,3 
 
                     1 19 5 U 1 06 Y 
               5     5                                                                               19     1,9 
 
                     1 19 4 U 1 06 Y 
               4     4                                                                               19     1,9 
 
                     1 19 3 U 1 06 Y 
               3     3                                                                               33     3,4 
 
                     1 19 2 U 1 06 Y 
               2     2                                                                               61     6,2 
 
                     1 19 1 U 1 06 Y 
               1     1                                                                               70     7,1 
 
                     1 19 0 U 1 06 Y 
               0     0                                                                              658    66,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          985    90,3 
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  0016               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 6 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE SPD: 
                     ( FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, X) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 91 FAELLE) 
 
                     1 16 6 U 1 06 X 
         1  16 6     6                                                                              243    25,5 
 
                     1 16 5 U 1 06 X 
               5     5                                                                              172    18,0 
 
                     1 16 4 U 1 06 X 
               4     4                                                                              179    18,8 
 
                     1 16 3 U 1 06 X 
               3     3                                                                              140    14,7 
 
                     1 16 2 U 1 06 X 
               2     2                                                                               71     7,5 
 
                     1 16 1 U 1 06 X 
               1     1                                                                               31     3,3 
 
                     1 16 0 U 1 06 X 
               0     0                                                                               26     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          953    90,5 
 
 
  0017               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 6 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE CDU/ CSU: 
                     ( FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, X) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 88 FAELLE) 
 
                     1 17 6 U 1 06 X 
         1  17 6     6                                                                              233    24,4 
 
                     1 17 5 U 1 06 X 
               5     5                                                                              206    21,6 
 
                     1 17 4 U 1 06 X 
               4     4                                                                              174    18,3 
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                     1 17 3 U 1 06 X 
               3     3                                                                              126    13,2 
 
                     1 17 2 U 1 06 X 
               2     2                                                                               68     7,1 
 
                     1 17 1 U 1 06 X 
               1     1                                                                               32     3,4 
 
                     1 17 0 U 1 06 X 
               0     0                                                                               26     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          953    90,7 
 
 
  0018               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 6 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE FDP: 
                     ( FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, X) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 93 FAELLE) 
 
                     1 18 6 U 1 06 X 
         1  18 6     6                                                                               15     1,6 
 
                     1 18 5 U 1 06 X 
               5     5                                                                               25     2,6 
 
                     1 18 4 U 1 06 X 
               4     4                                                                               83     8,7 
 
                     1 18 3 U 1 06 X 
               3     3                                                                              154    16,2 
 
                     1 18 2 U 1 06 X 
               2     2                                                                              235    24,7 
 
                     1 18 1 U 1 06 X 
               1     1                                                                              187    19,6 
 
                     1 18 0 U 1 06 X 
               0     0                                                                              161    16,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          953    90,3 
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  0019               ( KAERTCHEN IN REIHENFOLGE LIEGEN LASSEN UND LEITER UEBERREICHEN) 
                     BITTE ORDNEN SIE NUN DIE KAERTCHEN ENTSPRECHEND DER SYMPATHIE, DIE 
                     SIE FUER DIE PARTEIEN EMPFINDEN, ANHAND DIESER LEITER EIN. " 6 " 
                     HEISST HIER: DIE PARTEI IST IHNEN SEHR SYMPATHISCH, " 0 " DIE PARTEI 
                     IST IHNEN SEHR UNSYMPATHISCH; DAZWISCHEN GIBT ES MEHRERE MOEGLICH- 
                     KEITEN. ACHTEN SIE BITTE DARAUF, DASS DER ABSTAND ZWISCHEN DEN 
                     PARTEIEN AUF DER LEITER DEM TATSAECHLICHEN UNTERSCHIED IN IHRER EIN- 
                     STELLUNG ZU DIESEN PARTEIEN ENTSPRICHT: GEBEN SIE MIR BITTE FUER JEDE 
                     PARTEI DEN SYMPATHIEGRAD ANÜ 
                     FUER DIE NPD: 
                     ( FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 6, X) 
                     ( R = KEINE ANGABE = 95 FAELLE) 
 
                     1 19 6 U 1 06 X 
         1  19 6     6                                                                                9     0,9 
 
                     1 19 5 U 1 06 X 
               5     5                                                                                5     0,5 
 
                     1 19 4 U 1 06 X 
               4     4                                                                               19     2,0 
 
                     1 19 3 U 1 06 X 
               3     3                                                                               34     3,6 
 
                     1 19 2 U 1 06 X 
               2     2                                                                               46     4,8 
 
                     1 19 1 U 1 06 X 
               1     1                                                                               67     7,0 
 
                     1 19 0 U 1 06 X 
               0     0                                                                              678    71,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          953    89,9 
 
 
  0020               ( KARTE) 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE SAGEN, WELCHE ANSCHAFFUNGEN SIE UND DIE ANGE- 
                     HOERIGEN IN IHREM HAUSHALT WOHL IN DIESEM JAHR, ALSO IN DEN NAECHSTEN 
                     12 MONATEN, PLANEN, SOWEIT SIE DAS SCHON UEBERSEHEN KOENNEN? GEHEN SIE 
                     DOCH BITTE DAZU EINMAL DIE LISTE DURCH 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN) 
 
         1  48 9     STAUBSAUGER                                                                     51     2,6 
 
               8     KUEHLSCHRANK                                                                    64     3,3 
 
               7     ELEKTRISCHE KUECHENMASCHINE ODER MIXER                                          54     2,8 
 
               6     ELEKTRISCHE WASCHMASCHINE                                                      119     6,1 
 
               5     FERNSEHGERAET                                                                   67     3,5 
 
               4     TONBANDGERAET, RADIO                                                            30     1,5 
 
               3     MOTORRAD, MOPED, ROLLER                                                          8     0,4 
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               2     PKW                                                                             63     3,3 
 
               1     TELEFON                                                                         29     1,5 
 
               0     FILMKAMERA                                                                      26     1,3 
 
               X     PROJEKTIONSAPPARAT FUER DIAS ODER FILM                                          23     1,2 
 
            49 9     TIEFKUEHLTRUHE FUER DEN HAUSHALT                                                73     3,8 
 
               8     GESCHIRRSPUELMASCHINE                                                           19     1,0 
 
               7     PRIVATE SCHREIBMASCHINE                                                         18     0,9 
 
               6     NAEHMASCHINE, NICHT ELEKTRISCH                                                  15     0,8 
 
               5     ELEKTRISCHE NAEHMASCHINE                                                        40     2,1 
 
               4     PHOTOAPPARAT                                                                    49     2,5 
 
               3     ELEKTRISCHER RASIERAPPARAT                                                      32     1,7 
 
               1     NICHTS DAVON                                                                  1375    70,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   111,2 
 
 
  0021               ( KARTE) 
                     GIBT ES IN IHREM HAUSHALT EIN ... 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN) 
 
         1  50 9     STAUBSAUGER                                                                   1654    85,3 
 
               8     KUEHLSCHRANK                                                                  1648    85,0 
 
               7     ELEKTRISCHE KUECHENMASCHINE ODER MIXER                                        1058    54,6 
 
               6     ELEKTRISCHE WASCHMASCHINE                                                     1205    62,2 
 
               5     FERNSEHGERAET                                                                 1473    76,0 
 
               4     TONBANDGERAET, RADIO                                                          1710    88,2 
 
               3     MOTORRAD, MOPED, ROLLER                                                        184     9,5 
 
               2     PKW                                                                            902    46,5 
 
               1     TELEFON                                                                        531    27,4 
 
               0     FILMKAMERA                                                                     131     6,8 
 
               X     PROJEKTIONSAPPARAT FUER DIAS ODER FILM                                         210    10,8 
 
            51 9     TIEFKUEHLTRUHE FUER DEN HAUSHALT                                               207    10,7 
 
               8     GESCHIRRSPUELMASCHINE                                                           33     1,7 
 
               7     PRIVATE SCHREIBMASCHINE                                                        620    32,0 
 
               6     NAEHMASCHINE, NICHT ELEKTRISCH                                                 944    48,7 
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               5     ELEKTRISCHE NAEHMASCHINE                                                       384    19,8 
 
               4     PHOTOAPPARAT                                                                  1180    60,9 
 
               3     ELEKTRISCHER RASIERAPPARAT                                                    1173    60,5 
 
               1     NICHTS DAVON                                                                    26     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   787,9 
 
 
  0022               ( KARTE) 
                     HABEN SIE SICH IM HAUSHALT IN DEN LETZTEN 12 MONATEN ZUFAELLIG DAS 
                     EINE ODER DAS ANDERE STUECK AUS DIESER LISTE ANGESCHAFFT? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN) 
 
         1  52 9     STAUBSAUGER                                                                     62     3,2 
 
               8     KUEHLSCHRANK                                                                    92     4,7 
 
               7     ELEKTRISCHE KUECHENMASCHINE ODER MIXER                                          79     4,1 
 
               6     ELEKTRISCHE WASCHMASCHINE                                                      124     6,4 
 
               5     FERNSEHGERAET                                                                  107     5,5 
 
               4     TONBANDGERAET, RADIO                                                            72     3,7 
 
               3     MOTORRAD, MOPED, ROLLER                                                          8     0,4 
 
               2     PKW                                                                             73     3,8 
 
               1     TELEFON                                                                         22     1,1 
 
               0     FILMKAMERA                                                                      14     0,7 
 
               X     PROJEKTIONSAPPARAT FUER DIAS ODER FILM                                          18     0,9 
 
            53 9     TIEFKUEHLTRUHE FUER DEN HAUSHALT                                                30     1,5 
 
               8     GESCHIRRSPUELMASCHINE                                                            9     0,5 
 
               7     PRIVATE SCHREIBMASCHINE                                                         29     1,5 
 
               6     NAEHMASCHINE, NICHT ELEKTRISCH                                                  12     0,6 
 
               5     ELEKTRISCHE NAEHMASCHINE                                                        48     2,5 
 
               4     PHOTOAPPARAT                                                                    46     2,4 
 
               3     ELEKTRISCHER RASIERAPPARAT                                                      77     4,0 
 
               1     NICHTS DAVON                                                                  1305    67,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   114,8 
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  0023               FAMILIENSTAND DES BEFRAGTEN 
 
         1  54 9     LEDIG                                                                          280    14,4 
 
               8     VERHEIRATET                                                                   1396    72,0 
 
               7     VERWITWET                                                                      225    11,6 
 
               6     GESCHIEDEN                                                                      29     1,5 
 
               5     GETRENNT LEBEND                                                                  8     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    99,9 
 
 
  0024               ( BITTE ZUNAECHST EINTRAGEN UND DANN KRINGELN) 
                     DARF ICH FRAGEN, WIE ALT SIE SIND? 
 
                     1 55 9 N 1 55 8 
         1  55 9     16 - 17 JAHRE                                                                   53     2,7 
 
                     1 55 8 U 1 55 9 
               8     18 - 19 JAHRE                                                                   53     2,7 
 
                     1 55 7 U 1 55 6 
               7     20 JAHRE                                                                        19     1,0 
 
                     1 55 6 N 1 55 7 
               6     21 - 24 JAHRE                                                                   91     4,7 
 
               5     25 - 29 JAHRE                                                                  207    10,7 
 
               4     30 - 34 JAHRE                                                                  216    11,1 
 
               3     35 - 39 JAHRE                                                                  183     9,4 
 
               2     40 - 44 JAHRE                                                                  195    10,1 
 
               1     45 - 49 JAHRE                                                                  175     9,0 
 
            56 9     50 - 54 JAHRE                                                                  168     8,7 
 
               8     55 - 59 JAHRE                                                                  160     8,3 
 
               7     60 - 64 JAHRE                                                                  154     7,9 
 
               6     65 - 69 JAHRE                                                                  144     7,4 
 
                     1 56 5 N 1 56 4 
               5     70 JAHRE                                                                        18     0,9 
 
                     1 56 4 U 1 56 5 
               4     71 JAHRE UND AELTER                                                            102     5,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    99,9 
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  0025               BERUFSTAETIGKEIT DES BEFRAGTEN 
 
         1  57 9     GANZTAGS BERUFSTAETIG                                                          848    43,8 
 
               8     HALBTAGS BERUFSTAETIG IM FREMDEN BETRIEB                                        65     3,4 
 
               7     MITHELFEND IM EIGENEN BETRIEB                                                   76     3,9 
 
               6     NICHT BERUFSTAETIG                                                             949    49,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0026               BERUF DES BEFRAGTEN 
 
         1  58 9     FREIE BERUFE, SELBSTAENDIGE AKADEMIKER                                          21     1,1 
 
               8     INHABER UND GESCHAEFTSFUEHRER VON GROESSEREN UNTERNEHMEN                         5     0,3 
 
               7     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE, INHABER VON KLEINEREN FIRMEN UND                121     6,2 
                     SELBSTAENDIGE HANDWERKER 
 
               6     LEITENDE BEAMTE                                                                 22     1,1 
 
               5     SONSTIGE BEAMTE                                                                 47     2,4 
 
               4     LEITENDE ANGESTELLTE                                                            59     3,0 
 
               3     SONSTIGE ANGESTELLTE                                                           222    11,5 
 
               2     FACHARBEITER, NICHT SELBSTAENDIGE HANDWERKER                                   229    11,8 
 
               1     ARBEITER                                                                       172     8,9 
 
               0     LANDWIRTSCHAFTLICHE ARBEITER                                                     8     0,4 
 
               X     SELBSTAENDIGE LANDWIRTE                                                         59     3,0 
 
               Y     HAUSFRAUEN                                                                     728    37,6 
 
            59 9     IN BERUFSAUSBILDUNG                                                             59     3,0 
 
               8     Z. ZT. ARBEITSLOS                                                                3     0,2 
 
               7     BERUFSLOSE, RENTNER, PENSIONAERE                                               183     9,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    99,9 
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  0027               FRUEHERER BERUF DER RENTNER, BERUFSLOSEN, PENSIONAERE( BEFRAGTER) 
                     ( FILTERFRAGE 26, CODE 1, 59, 7 UND 8) 
 
         1  60 9     FREIE BERUFE, SELBSTAENDIGE AKADEMIKER                                           0     0,0 
 
               8     INHABER UND GESCHAEFTSFUEHRER VON GROESSEREN UNTERNEHMEN                         0     0,0 
 
               7     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE, INHABER VON KLEINEREN FIRMEN UND                  6     0,3 
                     SELBSTAENDIGE HANDWERKER 
 
               6     LEITENDE BEAMTE                                                                  6     0,3 
 
               5     SONSTIGE BEAMTE                                                                 17     0,9 
 
               4     LEITENDE ANGESTELLTE                                                             6     0,3 
 
               3     SONSTIGE ANGESTELLTE                                                            33     1,7 
 
               2     FACHARBEITER, NICHT SELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    46     2,4 
 
               1     ARBEITER                                                                        35     1,8 
 
               0     LANDWIRTSCHAFTLICHE ARBEITER                                                     4     0,2 
 
               X     SELBSTAENDIGE LANDWIRTE                                                          8     0,4 
 
               R     OHNE ANGABE DES FRUEHEREN BERUFES UND TRIFFT NICHT ZU                         1777    91,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0028               BERUF DES HAUSHALTUNGSVORSTANDES 
 
         1  61 9     FREIE BERUFE, SELBSTAENDIGE AKADEMIKER                                          33     1,7 
 
               8     INHABER UND GESCHAEFTSFUEHRER VON GROESSEREN UNTERNEHMEN                        11     0,6 
 
               7     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE, INHABER VON KLEINEREN FIRMEN UND                171     8,8 
                     SELBSTAENDIGE HANDWERKER 
 
               6     LEITENDE BEAMTE                                                                 41     2,1 
 
               5     SONSTIGE BEAMTE                                                                 96     5,0 
 
               4     LEITENDE ANGESTELLTE                                                           128     6,6 
 
               3     SONSTIGE ANGESTELLTE                                                           268    13,8 
 
               2     FACHARBEITER, NICHT SELBSTAENDIGE HANDWERKER                                   457    23,6 
 
               1     ARBEITER                                                                       213    11,0 
 
               0     LANDWIRTSCHAFTLICHE ARBEITER                                                     6     0,3 
 
               X     SELBSTAENDIGE LANDWIRTE                                                         79     4,1 
 
               Y     HAUSFRAUEN                                                                     163     8,4 
 
            62 9     IN BERUFSAUSBILDUNG                                                             15     0,8 
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               8     Z. ZT. ARBEITSLOS                                                                2     0,1 
 
               7     BERUFSLOSE, RENTNER, PENSIONAERE                                               255    13,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0029               FRUEHERER BERUF DER BERUFSLOSEN, RENTNER, PENSIONAERE UND ARBEITS- 
                     LOSEN( HAUSHALTUNGSVORSTAND) 
                     ( FILTERFRAGE 28, CODE 1, 62, 7 UND 8) 
 
         1  63 9     FREIE BERUFE, SELBSTAENDIGE AKADEMIKER                                           1     0,1 
 
               8     INHABER UND GESCHAEFTSFUEHRER VON GROESSEREN UNTERNEHMEN                         0     0,0 
 
               7     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE, INHABER VON KLEINEREN FIRMEN UND                 11     0,6 
                     SELBSTAENDIGE HANDWERKER 
 
               6     LEITENDE BEAMTE                                                                  6     0,3 
 
               5     SONSTIGE BEAMTE                                                                 26     1,3 
 
               4     LEITENDE ANGESTELLTE                                                             8     0,4 
 
               3     SONSTIGE ANGESTELLTE                                                            44     2,3 
 
               2     FACHARBEITER, NICHT SELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    80     4,1 
 
               1     ARBEITER                                                                        58     3,0 
 
               0     LANDWIRTSCHAFTLICHE ARBEITER                                                     5     0,3 
 
               X     SELBSTAENDIGE LANDWIRTE                                                         13     0,7 
 
               R     OHNE ANGABE DES FRUEHEREN BERUFES UND TRIFFT NICHT ZU                         1686    87,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0030               SAGEN SIE BITTE: WENN AM NAECHSTEN SONNTAG BUNDESTAGSWAHLEN WAEREN: 
                     WELCHE PARTEI WUERDEN SIE DANN WAEHLEN? 
 
         1  64 9     SPD                                                                            688    35,5 
 
               8     CDU/ CSU                                                                       721    37,2 
 
               7     FDP                                                                             56     2,9 
 
               6     NPD                                                                             19     1,0 
 
               5     DFU                                                                              8     0,4 
 
               4     ANDERE, WELCHE?                                                                  2     0,1 
 
               2     WUERDE NICHT WAEHLEN                                                            48     2,5 
 
               1     BIN NOCH NICHT WAHLBERECHTIGT                                                   55     2,8 
 
               0     KEINE ANGABE                                                                   341    17,6 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0031               SCHULBILDUNG UND LEHRE: WELCHE SCHULE HABEN SIE BESUCHT? 
                     FALLS VOLKSSCHULE: HABEN SIE EINE ABGESCHLOSSENE LEHRE ODER BERUFS- 
                     AUSBILDUNG? 
 
         1  65 9     VOLKSSCHULE ( UND BERUFSSCHULE) OHNE ABGESCHLOSSENE LEHRE/ BERUFSAUS-          730    37,7 
                     BILDUNG 
 
               8     VOLKSSCHULE MIT ABGESCHLOSSENER LEHRE/ BERUFSAUSBILDUNG                        786    40,6 
 
               7     MITTELSCHULE/ OBERSCHULE OHNE ABITUR/ MEHRJAEHRIGE FACHSCHULE                  316    16,3 
 
               6     ABITUR                                                                          53     2,7 
 
               5     HOCHSCHULE/ UNIVERSITAET OHNE ABSCHLUSS                                         19     1,0 
 
               4     HOCHSCHULE/ UNIVERSITAET MIT ABSCHLUSS                                          34     1,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0032               ( KARTE) 
                     EINKOMMEN DES HAUSHALTUNGSVORSTANDES: 
                     WUERDEN SIE ANHAND DIESER LISTE ANGEBEN, WIE HOCH DAS MONATLICHE 
                     NETTO-EINKOMMEN DES HAUSHALTUNGSVORSTANDES HIER IN IHREM HAUSHALT 
                     IST? 
                     ( FALLS BEFRAGTER HV: ALSO, DA SIE SELBST HAUSHALTUNGSVORSTAND SIND, 
                     IHR PERSOENLICHES NETTO-EINKOMMEN) 
                     ICH MEINE DAMIT DIE SUMME, DIE IHNEN NACH ABZUG DER STEUERN UND DER 
                     ABGABEN FUER DIE SOZIAL- UND KRANKENVERSICHERUNG VERBLEIBT. BITTE 
                     GEBEN SIE MIR DIE GRUPPE AN, DIE HIER IN IHREM HAUSHALT FUER DEN 
                     HAUSHALTUNGSVORSTAND ZUTRIFFT 
                     ( FALLS " WEISS NICHT" ODER " KEINE ANGABE" : ES GENUEGT, WENN SIE ES 
                     UNGEFAEHR ANGEBEN) 
 
         1  66 9     A BIS 249 DM                                                                    45     2,3 
 
               8     B 250 BIS 299 DM                                                                40     2,1 
 
               7     C 300 BIS 399 DM                                                                97     5,0 
 
               6     D 400 BIS 499 DM                                                               127     6,6 
 
               5     E 500 BIS 599 DM                                                               168     8,7 
 
               4     F 600 BIS 699 DM                                                               254    13,1 
 
               3     G 700 BIS 799 DM                                                               263    13,6 
 
               2     H 800 BIS 899 DM                                                               238    12,3 
 
               1     I 900 BIS 999 DM                                                               169     8,7 
 
               0     K 1000 BIS 1499 DM                                                             257    13,3 
 
               X     L 1500 BIS 1999 DM                                                              72     3,7 
 
               Y     M 2000 DM UND MEHR                                                              66     3,4 
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               R     NICHT VERCODET                                                                 142     7,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,1 
 
 
  0033               ( KARTE) 
                     GESAMT-HAUSHALTSEINKOMMEN: 
                     WENN SIE EINMAL ALLES ZUSAMMENRECHNEN, WAS DIE EINZELNEN PERSONEN 
                     IN IHREM HAUSHALT AN EINKOMMEN HABEN - ALSO NEBEN DEM EINKOMMEN AUS 
                     BERUFLICHER TAETIGKEIT AUCH EINKOMMEN AUS RENTEN, PENSIONEN, MIETEN, 
                     ZINSEN UND DERGLEICHEN - WIE HOCH IST UNGEFAEHR DAS MONATLICHE 
                     NETTO-EINKOMMEN, DAS SIE ALLE ZUSAMMEN HIER IM HAUSHALT HABEN? 
                     NETTO-EINKOMMEN IST ALSO NUR WIEDER DER BETRAG, DER NACH ABZUG DER 
                     STEUERN UND DER ABGABEN FUER DIE SOZIAL- UND KRANKENVERSICHERUNG 
                     UEBRIG BLEIBT 
                     ( FALLS " WEISS NICHT" ODER " KEINE ANGABE" : SCHAETZEN SIE DOCH BITTE 
                     EINMAL, WELCHE DIESER GRUPPEN FUER DAS GESAMT-NETTO-EINKOMMEN IM 
                     HAUSHALT ZUTRIFFT) 
 
         1  67 9     A BIS 249 DM                                                                    25     1,3 
 
               8     B 250 BIS 299 DM                                                                26     1,3 
 
               7     C 300 BIS 399 DM                                                                64     3,3 
 
               6     D 400 BIS 499 DM                                                                90     4,6 
 
               5     E 500 BIS 599 DM                                                               114     5,9 
 
               4     F 600 BIS 699 DM                                                               178     9,2 
 
               3     G 700 BIS 799 DM                                                               192     9,9 
 
               2     H 800 BIS 899 DM                                                               206    10,6 
 
               1     I 900 BIS 999 DM                                                               188     9,7 
 
               0     K 1000 BIS 1499 DM                                                             474    24,5 
 
               X     L 1500 BIS 1999 DM                                                             131     6,8 
 
               Y     M 2000 DM UND MEHR                                                             107     5,5 
 
               R     NICHT VERCODET                                                                 143     7,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0034               AUS WIEVIEL PERSONEN BESTEHT IHR HAUSHALT? WIR MEINEN ALLE PERSONEN, 
                     DIE IN IHREM HAUSHALT ALS HAUPTWOHNSITZ POLIZEILICH GEMELDET SIND, 
                     AUCH WENN SIE VORUEBERGEHEND ABWESEND SIND, AUSSER UNTERMIETERN ODER 
                     DIENSTPERSONAL 
 
         1  68 1     1                                                                              237    12,2 
 
               2     2                                                                              515    26,6 
 
               3     3                                                                              462    23,8 
 
               4     4                                                                              399    20,6 
 
               5     5                                                                              182     9,4 
 
               6     6                                                                               90     4,6 
 
               7     7                                                                               35     1,8 
 
               8     8                                                                               10     0,5 
 
               9     9                                                                                4     0,2 
 
               0     10                                                                               3     0,2 
 
               X     11                                                                               1     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0035               KINDER UND JUGENDLICHE IM HAUSHALT ( MAENNLICH) 
 
         1  69 Y     KINDER UNTER 6 JAHREN                                                          317    16,4 
 
               X     KINDER VON 7 - 15 JAHREN                                                       346    17,9 
 
               0     JUGENDLICHE VON 16 - 17 JAHREN                                                  89     4,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    38,9 
 
 
  0036               ANZAHL DER PERSONEN VON 18 - 79 JAHREN ( MAENNLICH) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 242 FAELLE) 
 
         1  69 1     1                                                                             1370    70,7 
 
               2     2                                                                              282    14,6 
 
               3     3                                                                               38     2,0 
 
               4     4                                                                                4     0,2 
 
               5     5                                                                                1     0,1 
 
               6     6                                                                                1     0,1 
 
                     1 69 7 O 1 69 8 O 1 69 9 
               7     7 ODER MEHR                                                                      0     0,0 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    87,7 
 
 
  0037               KINDER UND JUGENDLICHE IM HAUSHALT( WEIBLICH) 
 
         1  70 Y     KINDER UNTER 6 JAHREN                                                          258    13,3 
 
               X     KINDER VON 7 - 15 JAHREN                                                       356    18,4 
 
               0     JUGENDLICHE VON 16 - 17 JAHREN                                                 101     5,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    36,9 
 
 
  0038               ANZAHL DER PERSONEN VON 18 - 79 JAHREN IM HAUSHALT ( WEIBLICH) 
                     ( R = KEINE WEIBLICHEN PERSONEN = 76 FAELLE) 
 
         1  70 1     1                                                                             1520    78,4 
 
               2     2                                                                              300    15,5 
 
               3     3                                                                               37     1,9 
 
               4     4                                                                                5     0,3 
 
                     1 70 5 O 1 70 6 O 1 70 7 O 1 70 8 O 1 70 9 
               5     5 ODER MEHR                                                                      0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    96,1 
 
 
  0039               STELLUNG DES BEFRAGTEN IM HAUSHALT 
 
         1  71 9     SELBST HAUSHALTUNGSVORSTAND                                                    953    49,2 
 
               8     EHEFRAU DES HV                                                                 765    39,5 
 
               7     KIND/ SCHWIEGERKIND DES HV                                                     186     9,6 
 
               6     ELTERNTEIL/ SCHWIEGERELTERNTEIL DES HV                                          20     1,0 
 
               5     ANDERES                                                                         14     0,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
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  0040               ( INTERVIEWERFESTSTELLUNG) 
                     DER HAUSHALTUNGSVORSTAND IST: 
 
         1  71 3     HAUPTMIETER                                                                   1029    53,1 
 
               2     UNTERMIETER                                                                     99     5,1 
 
               1     HAUSEIGENTUEMER                                                                717    37,0 
 
               0     WOHNUNGSEIGENTUEMER( BEI EIGENTUMSWOHNUNG)                                      93     4,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0041               ( INFORMELLE ERMITTLUNG) 
                     ART DES WOHNENS 
 
         1  72 9     BAUERNHAUS                                                                     173     8,9 
 
               8     EINFACHES EINFAMILIENHAUS, SIEDLUNGHAUS, REIHENHAUS                            517    26,7 
 
               7     BESSERES EINFAMILIENHAUS( VILLA)                                               131     6,8 
 
               6     KLEINERES MEHRFAMILIENHAUS                                                     506    26,1 
 
               5     GROESSERES MEHRFAMILIENHAUS, MIETSHAUS( WOHNBLOCK) STOCKWERK DER               537    27,7 
                     WOHNUNG 
 
               4     HOCHHAUS, STOCKWERK DER WOHNUNG NOTIEREN                                        24     1,2 
 
               3     ANDERES, WAS?                                                                   50     2,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0042               ( INFORMELLE ERMITTLUNG) 
                     GESCHLECHT 
 
         1  73 9     MAENNLICH                                                                      817    42,2 
 
               8     WEIBLICH                                                                      1121    57,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
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  0043               ( INFORMELLE ERMITTLUNG) 
                     GESELLSCHAFTSSCHICHT 
 
         1  73 6     A- SCHICHT                                                                       9     0,5 
 
               5     B- SCHICHT                                                                     235    12,1 
 
               4     C- SCHICHT                                                                    1333    68,8 
 
               2     D- SCHICHT, UNTERGRUPPE D1                                                     309    15,9 
 
               1     D- SCHICHT, UNTERGRUPPE D2                                                      52     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0044               ( INFORMELLE ERMITTLUNG) 
                     ORTSGROESSE 
 
         1  74 9     2 BIS 1999 EINWOHNER                                                           352    18,2 
 
               8     2000 BIS 4999 EINWOHNER                                                        336    17,3 
 
               7     5000 BIS 9999 EINWOHNER                                                        139     7,2 
 
               6     10000 BIS 19999 EINWOHNER                                                      146     7,5 
 
               5     20000 BIS 49999 EINWOHNER                                                      209    10,8 
 
               4     50000 BIS 99999 EINWOHNER                                                      110     5,7 
 
               3     100000 BIS 199999 EINWOHNER                                                    134     6,9 
 
               2     200000 BIS 499999 EINWOHNER                                                    146     7,5 
 
               1     500000 EINWOHNER UND MEHR                                                      366    18,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
 
 
  0045               ( INFORMELLE ERMITTLUNG) 
                     LAND 
 
         1  75 9     SCHLESWIG- HOLSTEIN                                                             78     4,0 
 
               8     HAMBURG                                                                         68     3,5 
 
               7     NIEDERSACHSEN                                                                  216    11,1 
 
               6     BREMEN                                                                          25     1,3 
 
               5     NORDRHEIN- WESTFALEN                                                           554    28,6 
 
               4     HESSEN                                                                         150     7,7 
 
               3     RHEINLAND- PFALZ                                                               117     6,0 
 
               2     SAARLAND                                                                        41     2,1 
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               1     BADEN- WUERTTEMBERG                                                            270    13,9 
 
               0     BAYERN                                                                         330    17,0 
 
               X     BERLIN                                                                          89     4,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938    99,8 
 
 
  0046               SPLITIDENTIFIKATION 
 
         1  06 Y     FORM A                                                                         985    50,8 
 
               X     FORM B                                                                         953    49,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1938   100,0 
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